

## СЫРСКИЙ БЫВАЕТ ТОЛЬКО В МЫШЕЛОВКЕ

■ «Неприступная фортеция» Авдеевка рухнула. Хотя Зеленский уверял, что это невозможно.

### СТРЕЛЯЛИ ДРУГ В ДРУГА

«Исходя из оперативной обстановки в районе Авдеевки, во избежание окружения и для сохранения жизни и здоровья военнослужащих, решил вывести наши подразделения из города и перейти к обороне на более выгодные линии», - написал в интернете новый главком ВСУ Александр Сырский.

Черта с два! Приказ об отступлении был подписан, когда украинские войска беспорядочно улепетывали в панике. Вот что по горячим следам писал в своем телеграм-канале ветеран Донбасса Роман Донецкий: «Ночью стадо свиннок бежало полями, стреляя друг в друга эпизодически. Свалили не все. Русский город Авдеевка свободен. Одна из угроз Донецку снята».

Информация о том, что при отходе часть взэсушников перестреляла своих же в суматохе, подтверждается из многих источников. Всего за сутки бандеровцы потеряли больше полутора тысяч человек. А вот то, что отошли «на более выгодные линии», - это снова вранье.

### «О» - ЗНАЧИТ «ОТВАЖНЫЕ»

Восемь долгих лет Украина превратила Авдеевку в неприступную крепость. Сотни тысяч тонн бетона, металла, камней, оружия пошли на ее сооружение. Постоянная модернизация и укрепление мощной оборонной системы с многочисленными дотами и пристрелянными секторами не прекращалась до последних недель. В финале на подмогу бросили третью бригаду специального назначения «Азов» (признана террористической и запрещена) - самых замотивированных головорезов. А еще канадских наемников. Не помогло.

Укрепления «разбирали» методично и основательно - с помощью пятисоткилограммовых бомб ФАБ-500 и ФАБ-1500, снабженных универсальными

# ДВА ГОДА НА ЗАЩИТЕ НАШЕГО НАРОДА

24 февраля  
российская  
армия начала  
освободительную  
миссию



Дмитрий ЯГОДНИН/ТАСС

модулями планирования и коррекции. Их «крылышки» позволяют самолетам сбрасывать смертельный груз, не заходя в зону поражения, - он сам находит путь к цели.

### ЦИФРЫ

272 человека с начала спецоперации удостоили звания Героя России. Число участников СВО, получивших госнаграды за успехи на поле боя, превысило 320 тысяч человек. Еще свыше 363 тысяч удостоены ведомственных наград.

Блестяще работала артиллерия, преимущество в беспилотниках у российской стороны было абсолютным. И, разумеется, великолепно показала себя пехота. Ею командовал генерал-полковник Андрей Мордвичев, тот самый, что руководил штурмом «Азовстали». Мордвичев возглавляет группировку «Центр», которая обозначается литерой «О» - ее называют «Отважные».

С блестящей победой бойцов поздравил телеграммой Верховный Главнокомандующий Владимир Путин: «За отличные боевые действия объявляю благодарность всем руководимым вами войскам, участвовавшим в боях за Авдеевку. Вечная слава героям, павшим

в боях при решении задач специальной военной операции!»

### ВЕРНУЛИ ИНИЦИАТИВУ

Как бы ни старались преуменьшить значение российского успеха подручные Зеленского, у них не получается. Даже русофобский «Вашингтон Пост» накануне роковой для ВСУ ночи с прискорбием констатировал: «Захват Авдеевки ознаменовал бы самую значительную боевую победу Москвы после провала украинского контрнаступления в прошлом году, а также стал бы самым явным признаком того, что российские войска возвращают себе инициативу».

Город Авдеевка для Донецка - это как Зеленоград для Москвы. Практически часть одной агломерации. Именно оттуда шел регулярный зверский обстрел столицы ДНР. Сейчас его интенсивность значительно уменьшится. Если бы не поставки Киеву дальнобойных ракет от западных покровителей, он бы прекратился полностью. Но нет сомнений - со временем решат и эту задачу.

Авдеевка была для ВСУ важным логистическим центром, который теперь

в руках России. Город свяжет север и юг ДНР. Открывается путь на Краматорск, самый крупный из оставшихся местных городов под контролем Украины, а также на многострадальный Славянск. А там и до границ республики рукой подать.

Что дальше - наступление на Днепр-петровск? Этого нам, конечно, не скажут. Но движение вперед, очевидно, будет продолжаться. Во всяком случае, подобных фортификационных сооружений у ВСУ на территории ДНР просто больше нет.

Все это, разумеется, гораздо важнее, чем медийный эффект, создаваемый на фоне успехов российской армии. Только вот для противоположной стороны красивая картинка всегда значила гораздо больше, чем реальность. Самолетам Зеленского нанесли болезненный удар - все мировые СМИ показали российский флаг, развевающийся у въезда в Авдеевку, где в декабре делал селфи президент Украины. То ли еще будет!

### СОЮЗНИКИ

## «ИСКАНДЕР» - А ЛЯ ГЕР КОМ А ЛЯ ГЕР НАКРЫЛИ

■ Войска нанесли мощнейший удар по военному полигону ВСУ в Селидово.

Какой-то «мудрец» из украинского командования сосредоточил там около полутора тысяч бойцов. Их предполагалось бросить на защиту Авдеевки, но большая часть так и не доехала. Украина хранила гробовое (слово очень подходит к ситуации) молчание, но после того как информацию о прилете подтвердили свои журналисты, вынуждены были признать: да, атака состоялась, но погибли только трое. Это, конечно, ложь.

Как рассказал информированный военкор Юрий Подоляка, первым ударом на большой площади («Искандеры» несут до пятисот килограммов «нагрузки») накрыли плотно скопившихся на площадке солдат ВСУ. Второй удар последовал час спустя, когда началась массовая эвакуация выживших и вновь скопилось большое количество военных в одной точке.

- Можно нас упрекнуть, что это не совсем гуманно, - говорит военкор. - Но дело в том, что ВСУ такую тактику ударов практикуют уже много месяцев. Не мы это начали, так что пусть пеняют на себя.

Кстати, навели на полигон, скорее всего, местные жители. Земля под ногами нацистов продолжает гореть.

## «НЕ ПОЗВОЛИМ СТРЕЛЯТЬ РУССКИМ В СПИНУ»

■ Белорусы сразу поддержали РФ.

Руководство Синеокой всегда выступало с миролюбивых позиций. Страна никому не угрожает, но в случае агрессии даст отпор. Однако с началом спецоперации проявила полное понимание мотивов Москвы.

- Россия проводит специальную военную операцию, потому что на Украине есть русские люди, - пояснил член Комиссии ПС по международным делам, миграционной политике и связям с соотечественниками Олег Гайдукевич. - Ничто не остановит специальную военную операцию России. В недавнем интервью Александр Лукашенко объяснил, что степень применения каких-то вооружений зависит не от Украины, а от НАТО, которое делает

все для разжигания войны на Украине. Президент Беларуси неоднократно объяснял свою позицию.

- Я действительно поддерживаю Россию, - говорил он. - И не только потому, что у нас союз. А потому что мы видели причину того, что происходит. Если бы Россия не опередила вас, натовцев, вы бы организовались и нанесли против нее удар. Я в это верю, и Россия в это верит.

Александр Лукашенко не видит ни единого шанса, чтобы натовские войска провались в РФ через Синеокою.

- Мы вам не позволим пройти через Беларусь, - сказал он, обращаясь к Западу. - Мы будем с вами воевать, если вы решите стрелять русским в спину. Вот наше участие в этой операции. Но это и защита наших рубежей.